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CO NÁS ČEKÁ V LEDNU? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 13.1. Ná vš tě vá Sluněč nič u pá ťá ku  ná 2. zá kládní  š kolě 

• 19.1. š kolkově  divádlění  

• 20.1. Němočničě pro plyš á ky 

• 21.1. pololětní  doštávění č ko vě tr í dě  Koprětin á 

Sluněč nič 

• 30.1. š kolní  pololětní  prá zdniny – pokud Váš ě dí tě  

něpr ijdě, proší mě o omluvění  v áplikáči 

MILÍ RODIČE 

Ná ná šlědují čí m odkázu nálěznětě informáčě o zá pišu do 

zá kládní  š koly. Informáčě nálěznětě tákě  ná ná ště nčě ná 

ščhodiš ti mátěr škě  š koly. 



 

 

 

   

 

 

             

            DOBROVOLNÝ ÚKOL  

 

Ná ná šlědují čí m odkázu ši mu z ěš  

záhrá t tr í krá lově  puzzlě. 

Děti ze třídy Sněženek se aktivně zapojily do plnění adventního 

kalendáře naší mateřské školy. Vyrobily vánoční přáníčka, která 

potěšila klienty rakovnické nemocnice. Společně také odnesly do 

přírody nadílku zeleniny a ovoce pro zvířátka. Přinesly barborky, 

které nám krásně rozkvetly a podle tradice nás tak čeká štěstí v 

novém roce. Děti se pustily do vykrajování a pečení cukroví, jehož 

vůně a chuť potěšily mlsné jazýčky při předvánočním setkání s 

rodiči. Velkým zážitkem byla také návštěva čerta, Mikuláše a 

anděla ve třídě. Největší radost však dětem přinesla Ježíškova 

nadílka, která byla vyvrcholením celého adventního období. 

 

Celý prosinec se u Pampelišek nesl v duchu Adventu. Plnili jsme 

úkoly adventního kalendáře, připravovali vánoční přáníčka, 

povídali jsme si o zvycích a tradicích Vánoc a ve třídě jsme si 

ozdobili vánoční stromek. Učili jsme se vánoční písničky a 

básničky, nezapomněli jsme ani na příchod mikulášské skupiny, 

pro kterou jsme měli připravený taneček. Na náměstí jsme byli 

ozdobit stromeček, na který vyrobili ozdoby rodiče s dětmi z celé 

naší školky. Byli jsme navštívit vánoční výstavu v Roubence a při 

procházkách jsme pozorovali vánoční výzdobu ve městě. Poprvé 

jsme společně navštívili Tylovo divadlo, kde jsme zhlédli 

představení Čtyři vánoční příběhy. Pro rodiče jsme si připravili 

vánoční posezení. 
 

 

 

 

Třída Kopretin se celý prosinec věnovala tématu advent a 

předvánoční čas. Společně jsme si ve třídě ozdobili stromeček a 

vyrobili náš adventní kalendář “Těšíme se na Ježíška”. Každý den 

jsme losovali, kdo otevře okýnko, ve kterém se skrývalo nějaké 

překvapení. Také jsme si hodně četli z knížky “Ježíšek” a 

vyzkoušeli si vánoční tradice - krájení jablka, házení střevícem 

(bačkorou), pouštění lodiček, pečení vánočního cukroví. Byli 

jsme se podívat na náměstí na Betlém a navštívili výstavu v 

Roubence. Poslední týden jsme strávili společný čas s rodiči na 

vánočním posezení, kde jsme si vyrobili sněžítka. 

 

 

 

Prosinec byl nejen ve znamení Vánoc. Dokončili jsme taky práci 

na projektu TIO, který se věnoval bezpečnosti ve virtuálním světě. 

Robůtek TIO nás seznamoval s tím, kde nám mohou technologie 

pomoci, ale kde nám také mohou uškodit. Navštívili nás naši 

kamarádi páťáci a společně jsme si užili krásné tvořivé dopoledne. 

Vyráběli jsme nejen dřevěné svícny, ale také přáníčka pro seniory. 

Navštívila nás taky Mikulášská družina a přinesla nám nadílku. 

Školkové divadlení nás dovedlo do Betléma, navštívili jsme 

Vánoční výstavu a krásně vyzdobené náměstí a společně s rodiči 

při vánočním setkání vyrobili Betlém. Nakonec byla i nadílka od 

Ježíška – přinesl nám knížky, které jsme si vzali domů. A pak už 

přišly prázdniny. Těšíme se na nový rok 2026, kdy nás čeká zápis 

do základní školy a první třída! 

 

  

 

 


